

## Вячеслав Пушкарев призывает выходить замуж пораньше и за первого встречного

Известный своими нетрадиционными взглядами иркутский священник Вячеслав Пушкарев опубликовал в своем блоге текст под названием "Доброе наставление молодым девушкам".

Как всегда, мы публикуем его без комментариев, на суд наших читателей.

Одна из наиболее острых проблем современной России - низкий демографический уровень.

Потери населения России за последние 20 лет, рассчитанные как отклонение от среднего "нормального" коэффициента прироста населения РСФСР за предшествующий период 1967-1988 гг., составили более 30 млн. чел. Это больше, чем потери народа России в результате фашистской оккупации! Вот-вот наступит волна вымирания 90-х. Народу России грозит полное вымирание даже по средним, оптимистическим прогнозам ООН.



Согласно исследованию, проведенному по заказу ООН, численность населения Российской Федерации сократится в период с 1999 года по 2028 год со 147 млн до 124 млн человек. Сотрудник Центра демографии и окружающей среды Александр Синельников предупреждает, что если эта тенденция сохранится, то через 500 лет "русская нация исчезнет вообще как таковая".

Однако ситуация на Дальнем Востоке России такова, что в этом регионе ждать пяти сотен лет не потребуется. На границе с Китаем сосредоточены такие массы молодых китайцев, что становится ясно, - если не начать исправлять демографическую ситуацию сегодня, то завтра на этих территориях будет уже другое государство.

Св. праведный Иоанн Кронштадский писал: "Помните, что Отечество земное с его Церковью есть преддверие Отечества небесного, потому любите его горячо и будьте готовы душу свою за него положить... Господь вверил нам, русским, великий спасительный талант Православной веры... Восстань же, русский человек! Перестань безумствовать! Довольно! Довольно пить горькую, полную яда чашу - и вам, и России." Помня слова великого подвижника, мы не должны быть равнодушны к угрозе гибели нашего Отечества.

От властей предрежащих зависят вопросы правильного устройства общества для исправления создавшейся угрозы. Меры по выходу из кризиса предложил доктор наук Владимир Полеванов. Его выкладки приведены в вышеозначенной теме. Эти предложения адресованы правительству. Но не стоит только ждать когда за нас начнут принимать меры. Каждый из нас - молодых граждан России проживающих на Дальнем Востоке может и должен сам начать вносить свой посильный вклад в исправление демографической ситуации в регионе.

Те из нас, кто уже состоят в браке, должны всерьез отнестись к Божьему повелению "плодитесь и размножайтесь и наследуйте землю". Коль скоро нам дан великий дар супружества, мы должны послужить им, реализуясь в деторождении. В Писании говорится "Жена спасается чадородием". Поскольку муж и жена, по слову апостола Павла, это уже не двое, но одна плоть, то соответственно и муж спасается тем, что активно участвует в становлении детей. Не уклоняется от участия в зачатии, обеспечивает жену и детей насущным хлебом и прочими материальными условиями, воспитывает детей и пр. Для мужчин и женщин репродуктивного возраста рождение и воспитание детей - одно из условий спасения в Вечности.

Тем же молодым людям не состоящим в браке, чьи сердца не устремлены к монашеству, надо, учитывая сегодняшнюю катастрофическую ситуацию, не откладывать в долгий ящик начало семейной жизни, но вступать в брак и рожать детей. С окончанием образования, надо устраивать семейную жизнь, жениться, выходить замуж и жить полноценной семейной жизнью, одним из основных аспектов которой является материнство и отцовство.

Сегодня я хочу обратить слово к молодым девушкам.

Наблюдая за ситуацией вокруг меня, я со скорбью вижу как многие молодые люди, закончив институты или колледжи и поступив на работу, продолжают жить в одиночестве, мечтая о любви, но ничего не прикладывая к тому, чтобы эти мечты облеклись плотью.

Массовая культура сегодня диктует - пока молодой, живи для себя. Реализуйся как личность, сделай карьеру, развлекайся, возьми от жизни всё, а уж как устанешь и насытишься удовольствиями, можно и о браке подумать. Такая гедонистическая установка ведёт к тому, что люди лучшие годы своей жизни тратят впустую. Рождение и поднимание детей требует больших душевных и физических затрат. Именно в молодые годы у человека больше всего сил для подвига деторождения, но эти силы люди ослеплённые массовой культурой тратят впустую на удовольствия и развлечения. Проблема состоит ещё и в том, что брак требует большого самоотречения. В браке и мужу и жене требуется пересмотреть многие свои привычки и предпочтения. Брак на первых своих этапах подобен галактической катастрофе. Каждый человек - микрокосм со своими тонкими особенностями и неповторимым устройством. В браке же происходит слияние двух этих систем в одну. Неизбежны столкновения и ломка многих устоявшихся конструктов в обеих системах, иначе им не слиться. Вступая в брак люди перестают жить только для себя. Теперь им приходится учитывать предпочтения друг-друга. Уже не походишь по друзьям, не проведёшь досуг так, как привык до этого. Если человек раньше принадлежал лишь себе и только единственно на своё настроение и желание оглядывался при планировании досуга, то теперь он уже обязан учитывать настроение, желание и состояние второй половинки. Поэтому часто, после вступления в брак, люди сильно изменяются. Это - нормальный и естественный процесс. Зачастую он бывает вначале болезненным. На первом этапе болезненность этого процесса смягчается особенно нежными любовными переживаниями молодых супругов в первые месяцы брака и начала половой жизни. Тут важно не упустить этот период, чтобы именно в этот момент начать внимательно прислушиваться к второй половинке и вовремя изменять какие то личностные черты, которые не уместны в браке, дабы потом, когда схлынет первый любовный вал, эти черты не обнажились и не начали больно ранить вторую половинку. И всё же этот процесс бывает болезненным. Изменяться трудно. В особенности трудно изменяться тем, кто уже заостенел в своих привычках. Если в молодые годы личность гибче и людям проще изменять свои поведенческие стереотипы, то в более зрелом возрасте это становится делать всё труднее. Как говорят в народе "старого соловья новым песням не научить".

Паисий Святогорец говорил: "Или в юности женись, или юным постригись", потому что юному человеку проще приспособиться к особенностям характера, будь то супруг (супруга), будь то братия монастыря. Не понимая этого, люди откладывающие начало брачной жизни на средние годы, закладывают фундамент серьёзных проблем, которые встретят их в процессе становления брака.

Также же и с чадородием. Родить и воспитать ребёнка требует многих сил, которых в молодые годы в избытке, а в среднем возрасте уже поменьше. немолодая пара, родив одного (реже двух) детей уже не хочет заводить новых, потому что сил уж не остаётся.

Поэтому так важно не затягивать время вступления в брак.

Помимо гедонистического настроения, серьёзным фактором препятствующим началу семейной жизни является завышенный уровень требований к кандидату в супруги. Особенно часто это встречается у девушек.

Молодые девушки мечтают о принце на белом коне. Будущий супруг обязан обладать целым рядом положительных качеств, без чего выходить за него замуж никак нельзя. Таких увы мало и вот проходят годы, а девушка всё ждёт, пока появится тот, кто во всём будет соответствовать её идеалам. Годы идут, молодость тает, а с нею увядает и привлекательность и обаяние юности...

Отличие девушек от парней ещё и в том, что более-менее привлекательной девушке гораздо проще добиться внимания парня. Парню нужно проявлять чудеса изобретательности, чтобы завоевать девушку, девушка же, заметив внимание к своей персоне, проявив благосклонность уже получает парня.

Понимая это, многие тянут время, желая получить в мужья самого-самого. Увы, прекрасных принцев мало.

Часто наблюдаю одну картину - девушки и парни мечтают о любви и счастье, ходят в храмы, общаются в молодёжных центрах, но годы идут, а семьи не создаются. Парни не могут найти себе девушек, а девушки не соглашаются на меньшее, чем нарисовало им воображение.

Понять девушек можно. К сожалению, сегодня действительно мало таких мужчин, за которыми женщина была бы как за каменной стеной. Среди мужчин много инфантильных, робких, не стремящихся к высоким целям и идеалам. каждой хочется, чтобы её муж был бы лучшим из лучших, ведь она достойна этого. а лучшие уже заняты...

Милые девушки, открою вам маленький секрет. Дело в том, что мудрая женщина обладает огромной властью. Из самого среднего мужчины она способна создать героя. Не нашли себе принца? Создайте его! Это в вашей власти.

Будьте благосклоннее к тем, кто проявляет к вам интерес. Мужчина способен на многое ради той женщины, которая поверит в него и даст ему почувствовать, что он сильный.

Важно хвалить своего мужчину. Мужчины это любят, даже если не показывают, а похвала стимулирует их на поступки, которые вызовут новую благосклонную реакцию женщины. Сделал мужчина что-нибудь по дому, похвалите его: "какой ты у меня хозяйственный, золотые руки. Смотри как ты можешь! Молодец! А может ещё вот это сделать?"

Убивают мужчину уничижительные слова. От них опускаются руки. Женщина хочет застимулировать нерадивого мужчину на активность и начинает упрекать: "лентяй, не мужчина, ты же ни на что не способен, даже гвоздь в доме прибить не можешь! Почему до сих пор полки не сделал!" Она думает, что устыдив мужа подвигнет его на дела. Но в результате закладывается низкая самооценка мужчины. Безкрылый мужчина и не будет ничего делать. У него на это нет ни сил, ни желания. А если его женщина даёт понять ему, что он способен на многое (пусть это пока и не так), то у него вырастают крылья, которые подвигают его на новые поступки. Нет сильнее мужчины, который чувствует за спиной поддержку и доверие женщины.

Конечно, женщине хочется, чтобы мужчина сам был сильным и brutальным, чтобы можно было расслабиться за его могучей спиной и не переживать за завтрашний день. Но таких сейчас мало. Что же делать? Ждать когда журавль сам слетит в руку? Такое редко происходит. Зато женщина сама может вырастить журавля из серенькой синицы. У неё есть такая власть. Без труда, говорят, не выловишь и рыбку из пруда. зато труд окупается сторицей. Стоит приложить усилия для воспитания своего мужчины, ведь потом он действительно станет таким сильным и надёжным защитником, как бы ей хотелось. Вокруг подруги будут жаловаться на нерадивых мужей, а её муж будет радовать её своими победами.

Мудрая женщина даст понять мужчине, что он достойный человек и никогда не даст понять окружающим, что её муж слаб. Важно охранять честь мужа от чужих взглядов. если и есть недостатки у мужа (а у кого их нет?), то их надо покрывать любовью, а не выставлять на всеобщее обозрение. Хвалить своего мужа надо не только в его глазах, но и в глазах окружающих. Всегда найдётся за что похвалить. Недостатки нивелируются, достоинства замечаются и показываются и вот, - человек видит себя в глазах своей жены и в глазах окружающих с лучшей стороны. Это придаёт ему силы для новых свершений.

Конечно, мало только хвалить. Порою надо, как бы невзначай, направить активность мужа в нужное русло. Хочет женщина чего-то от мужа. Не надо требовать, не надо укорять. Надо похвалить за какие-то, пусть и мелкие, заслуги прошлого и с любовью и улыбкой предложить сделать то, что нужно. Мужчина (пусть даже самый недостойный этого) всегда хочет быть главным, командовать, принимать решения. Он не всегда их принимает, но хочет-то всегда. Поэтому важно избегать повелительных интонаций в разговоре с ним. Умная женщина всегда может построить фразу так, что мужчина сделает то, что нужно женщине, но будет полагать, что решение исходило от него. Конечно в глубине души он может догадываться, что решение было жённым, но обосновать не сможет. Вот тут важно убедить его в том, что он самостоятельный и ответственный. "Какой ты у меня умница, как хорошо придумал!"

Многие мужчины склонны идти по пути наименьшего сопротивления и перекладывать ответственность на другого. Если он не привык принимать решения, а жена начнёт, видя эту его нерешительность, диктовать ему то, что он должен сделать, то он с радостью передаст ей эстафету ответственности (ведь это освободит его от необходимости принимать решения) и станет безхребетно следовать воле жены. В результате он перестанет вовсе нести за что-либо ответственность и превратится в женоподобное жалкое создание, а жена будет тащить на себе неподъёмный воз семейных проблем. Однако, следуя воли женщины, мужчина-безхребетник не будет счастлив тоже. Ведь по своей мужской натуре он должен быть руководителем. Натуру не убьёшь.

Мужчину можно приучить быть безответственным, но в глубине подсознания он будет всегда тяготиться этим и, как следствие - своей женой. Он будет страдать и от этого делаться ещё слабее, всё более расстраивая свою жену. Вот почему никогда не стоит прямо командовать мужем.

Если женщина видит, что её муж сам решения не принимает, а назрела очередная надобность, она мягко предлагает решить её мужу, но делает это не в повелительных интонациях, а так, что муж как бы сам принимает это решение. Потом, за это решение его надо похвалить. Так мужчина приучается к ответственности. Глядишь, через некоторое время он уже сам самостоятельно принимает активные решения.

Мужчина должен обеспечивать семью. Если муж сидит на малооплачиваемой работе, или, Боже упаси, вовсе не работает, надо застимулировать его на поиск хорошей работы. Только опять же, не надо укорять и требовать. Мужчине надо внушить, что он способен на большее. Мужчины отзывчивы к ласке и не воспринимают криков. Когда женщина начинает кричать, в голове мужчины срабатывает фильтрующий клапан. Высокие ноты не воспринимает его сознание, потому, когда женщина переходит на крик, мозг мужчины перестаёт воспринимать поступающую от женщины информацию. Часто можно услышать: "Да он тупой, до него не докричаться!" Верно, не докричаться. Но не потому, что тупой, а потому, что другой. Он мужчина. Он так устроен. Поэтому не надо кричать. Хочешь чего-нибудь добиться от мужа, говори ласково и мягко. Ласковые интонации способствуют тому, что мужчина захочет не подвести такую ласковую и так верящую в него женщину.

В наши дни заканчивается финансовый кризис. Для молодых появляется всё больше высокооплачиваемых мест. Молодой мужчина может пойти на новую хорошую работу, если женщина выскажит уверенность в нём, в том, что он способен, что он может справиться. Надо настроить его на успех, убедить в том, что он найдёт достойную работу и направить на поиск её.

Быть может, для получения хорошей специальности ему не хватает каких-то курсов, пусть поступит и закончит их. Опять же, женщина может его на это застимулировать и хвалить за каждый этап - за поступление, за окончание, за приём на работу.

Высокооплачиваемая работа как правило требует большой отдачи сил и энергии. Выложенные на работе силы мужчина должен восполнять в семье. Своею любовью и лаской женщина может создать в доме такой климат, что муж будет отдыхать и набираться новых сил для профессиональных свершений. А это принесёт в семью необходимые для неё средства и усилия женщины будут вознаграждены.

Женщина - хранительница домашнего очага. Если она заботится о доме и выстраивает быт мудро и со вкусом, то мужчина сам будет стремиться после работы поскорее возвращаться туда, где его ждут, где уютно, тепло и ласково. Умение обустроить быт, вкусно готовить и по доброму относиться к мужу - залог крепкой семьи. Имея такую жену, мужчина не будет искать развлечений в компаниях, он будет спешить к своей любимой.

Вот так из самого простого парня любая девушка может воспитать себе замечательного мужа, которым сама потом будет гордиться и дорожить. Совсем не надо ждать, когда на горизонте появится супермужчина. В ваших собственных силах создать такого мужчину себе из обыкновенного современного парня.

Не надо упускать время. Молодые годы наиболее подходящие для начала брака. Посему, дорогие девушки, не теряйте времени. Если вы не стремитесь к монашеству, то вступайте в брак. Видите, что парень с интересом смотрит на вас? Присмотритесь к нему. Если он не вызывает у вас стойкой антипатии, дайте ему шанс. Пообщайтесь с ним, сходите на свидание. В процессе общения может возникнуть симпатия. Конечно, не стоит поспешно выходить замуж. Нужно узнать друг-друга немного поближе. Погулять вместе, познакомиться с родителями друг-друга. Оптимальным считается время предбрачных ухаживаний - около года. За это время можно увидеть как человек ведёт себя в разные сезоны, ведь поведение человека, скажем, весной, отличается от его поведения зимой или летом. В период предбрачного ухаживания девушке также хорошо бы стимулировать положительные качества парня описанными выше способами.

Для некоторых препятствием для брака является убежденность в том, что выходить замуж надо только по великой любви. Дорогие девушки, дело в том, что любовь может родиться только в браке. Следует различать такие явления как любовь и влюбленность. Влюбиться можно и в незнакомого или малознакомого человека. Это яркое и сильное чувство рано или поздно проходит. Настоящая любовь рождается и укрепляется только при постоянном взаимоотношении двух людей. Через притирки и познания слабых и сильных сторон друг-друга, через опыт ссор и примирений, через познание особенностей характеров и поведенческих стереотипов каждого из членов семьи, муж и жена, с годами всё больше узнают друг-друга, всё больше притираются и сближаются. Появляется ощущение, что этот человек - моя родная кровинка (пусть плохой, но мой!). Вот это

ощущение сродности и есть начало супружеской любви. Венец этой любви - полная эмпатия друг-друга, ясное ощущение, что мы - одно целое, предугадывание мыслей и чувств друг-друга, растворение двух "я" в одном "мы". Это достижимо только после многих лет брака. О том, как воспитать такую любовь в браке рассказывает святая Царица-страстотерпица Александра Феодоровна (небесная покровительница нашего форума православной молодёжи) в своих советах супругам.

Поскольку брачная любовь возникает лишь в браке, то расхожая фраза "выйти замуж по любви", является утопической и неверной по существу. Можно выйти замуж лишь по влюблённости, да и то, сам факт наличия влюблённости ещё не гарантия возникновения любви. Любовь воспитывается в браке. Если не кормить её "ежедневным хлебом", по меткому выражению Царицы Александры, то даже самая горячая влюблённость не переродится в любовь.

Ещё надо помнить, что любая влюблённость проходит. После начала совместной жизни, люди живущие единым бытом привыкают друг ко другу и трепет и восторги сменяются более ровным, глубоким и тихим отношением друг к другу. И это хорошо. Брачная любовь - более зрелое чувство, нежели влюблённость и от того много более ценное.

Не всегда любовь предваряется влюблённостью. Порою вместо бешеной влюблённости живёт просто симпатия, но и она, при должном подходе перерождается в любовь.

Потому, быть может, не стоит гнаться за мимолётным удовольствием влюблённости, а начинать встречаться просто имея симпатию к парню. Кстати, часто, начиная встречаться по симпатии, девушки вскоре горячо влюбляются в своих парней.

Что делать, если парень никак не проявляет инициативу в знакомстве? Вот вроде бы вы видите, что он поглядывает на вас, а всё никак не подойдёт. Общественные стереотипы предписывают порядочной девушке не проявлять первой заинтересованность. Да вот беда, парни у нас зачастую скромняги. А кто знает, может за этим скромником кроется великий потенциал достойного мужа и отца? Дайте ему шанс - заговорите с ним, подведите к тому, чтобы он пригласил вас на свидание. Он и сам хочет, да боится отказа. Быть может, какая-нибудь недалёковидная и взбалмошная особа уже отказала ему и заложила в него комплекс низкой самооценки. Помогите ему справиться с этим комплексом и будете вознаграждены!

Стоит сказать о добрачных половых связях. Современное общество возвело целомудрие в ранг постыдных пороков, а половую раскрепощённость в разряд добродетелей. Отец лжи - сатана, всегда стремится назвать белое чёрным, а чёрное белым. Помните что сказано в Евангелии о том, что он - князь мира сего. Поэтому не стоит и удивляться, что мир сей проповедует эту ложь, ведь его князь - отец лжи. Ложь рождает страдание и блудники редко бывают счастливы. Не обольщайтесь тем, что кричат повсюду с рекламных транспарантов и обложек глянцевого журналов. В целомудрии кроется одна великая тайна личного счастья: неистасканный по чужим постелям человек способен более остро чувствовать другого человека и потому больше способен на любовь. Особенно это касается девушек. Гуляющая девушка предаёт свою природу, искажает своё естество и оттого теряет себя и лишает себя счастья в чистой глубокой любви к единственному мужчине.

Особенно печально наблюдать за тем, что лживая идеология мира сего, главный лозунг которой "бери от жизни всё и прямо сейчас", проникает в воскресные школы и приходы церковные. Порою девушки ходящие в храм, особенно те из них, кто происходят из религиозных семей, внешне чинные и благопристойные на богослужениях, вдали от приходов, чтобы не показаться немодными или просто поддаваясь соблазнам мира, теряют драгоценное сокровище девства и даже не понимают, как окрадывают себя.

Дорогие сёстры! Ничто в Писании не написано просто так. Это ведь не просто набор отвлечённых истин, это Слово Божие, а Бог знает что нам полезнее. Дело в том, что заповеди Божии - это духовные законы, по которым созданы наши души. Когда человек нарушает заповеди, он наносит серьёзный урон своей душе.

Человек создавался Богом моногамным существом. Для человека не свойственно имеет несколько половых партнёров. В идеале это должен быть один партнёр. Иначе, человек разрушает себя и лишает себя счастья. Потому умоляю - не поддавайтесь соблазнам скоропроходящего и изменчивого мира. Ложь и суэта все его моды. В Писании же содержатся истины вечные и всякая заповедь - залог человеческого счастья. Не надо играть с жизнью в рулетку, ставя на кон своё счастье!

Те же, кто уже познал опыт внебрачных отношений, во имя своего будущего должен принести самое глубокое покаяние на исповеди и твёрдо положить решение до брака больше не совершать таких поступков.

Любите постель - выходите лучше замуж. Там этого будет с избытком и вполне законно, с Божиим

благословением.

Вернёмся теперь к тому, с чего начали. Демографическая ситуация в нашем регионе, да и в целом по России, устрашающая. Нация вымирает. В этой ситуации мы, как граждане своей страны, не должны оставаться безучастными. Если сегодня мы не станем рожать, завтра здесь будут жить другие и не факт что в этом другом государстве найдётся место для нас с вами.

Особенно хорошо это должны понимать православные. К сожалению, некоторые молодые православные семьи отказываются рожать детей. перенося это на более отдалённое время. "Да вот, - говорят они, - хочется пока пожить друг для друга, а то, появится лялька, уже и одежду хорошую для себя не купишь, и в отпуск вдвоём не съездишь, и времени друг на друга меньше останется..."

Горько слышать такие слова от православных. Друзья мои, но не узкими ли вратами подобает нам входить в Царствие Небесное? Не чадородием ли спасается жена? Не Бог ли повелел "плодитесь и размножайтесь и наследуйте землю"? Пока мы с вами "живём для себя", число наших соседей стремительно увеличивается и им уже тесно в своём доме, всё чаще поглядывают они на наш полупустой дом. Виноваты ли они? Нет! Виноваты мы. Свято место пусто не бывает. Если наши молодые люди не стремятся создавать семьи, а, создав, не стремятся рожать детей, то не надо никого винить, когда нас начнут вышвыривать из наших уютных домиков на двоих новые хозяева нашей земли. Для православного человека Отечество земное должно быть преддверием Отечества небесного, а потому забота об этом Отечестве - наша религиозная и гражданская обязанность.

Потому, дорогие девушки, спасайте наше Отечество - будьте более благосклонны к парням, выходите замуж за них и рожайте столько, сколько пошлёт Бог. А даст Бог детей, даст и на детей - в этом уж не сомневайтесь. Бог никогда никого не обманывает. Нет ни одной верующей многодетной семьи, которой бы нечего было есть и не во что одеться. Бог всегда защитит и прокормит, пошлёт хорошую работу мужу, помощь прихожан и т.д. Верьте Богу, надейтесь на Него, молитесь и делайте всё от вас зависящее и тогда, быть может, у нас ещё будет шанс на то, что наши внуки будут ходить по русской дальневосточной земле!

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РЕЛИГИЯ, МИР 👁 5866 25.05.2011, 16:19 🔄 503

URL: <https://babr24.com/?ADE=93791> Bytes: 24605 / 24526 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)